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A nagy küzdelem tehát lezajlott, 
a küzdő felek összemérték erejü­
ket s K o v á c s József diadalma­
san került ki a harcból. Ellenfelé­
nek rossz kezekbe tett lobogója 
lehanyatlott - s a vezér sisakját, 
kardját, páncélját eldobálva elro­
hant a csatatérről — s talán még 
most is szalad, ha valahol a Sasia­
kért körül el nem fogták.

Választási eredményt nagyobb és 
őszintébb örömmel régen nem fo­
gadott a közönség, mint Kovács 
József polgármesterségét. Nem Tü­
dős János bukása miatt, hiszen az 
ő neve csak eszköz volt a harcban, 
hanem a Márton—Varga—Juhász 
Ignác triász végleges letöréséért. 
Nagy, hatalmas erkölcsi súlya van 
ennek a választásnak, sok garan­
ciát nyújt a jövőre nézve s mint 
egy záloga annak, hogy a követ­
kező hat év a munka esztendeje 
lesz.

Csodálatos dolog, hogy mennyire 
fanatizálni tudták a cívis bizottsági 
tagokat Márton Imréék. Egyik-má­
sik talán bicskával ment fel, hogy 
szükség esetén a másvilágra küld­
jön egy-két Kovács szavazót. Ko­
morság, elkeseredés ült a szemek 
ben, sáppadtá telte az izgalom ar­
cokat. Gyűlöletes pillantások szó­
ródtok az elnöki asztal felé. És 
ugyan miért? Mert az amúgy is 
könnyen lobbanékony embereket 
hetek óta készltgelték, puhították, 
forrázták, főzték a nagy eseményre 
— s bele szuggerálták az agyukba, 
hogy Kovács József nemcsak 
„Mártony Imre volt szeretett párt 
elnök urat“ nem becsüli semmire, 
hanem a polgárság iránt is gyűlö­

lettel viseltetik. Ő, aki leszedte az 
adófizetők válláról a pótadó jelen­
tékeny terhét, aki különösen az 
utóbbi három esztendőben egyre- 
másra alkotott — teremtett.

Hazug kortesfogásokkal ennyire 
még sehol sem sültek fel, mint 

j Mártony urék tegnap. Tapsolt en­
nek a felsülésnek az egész város 
mint ahogy tapsolt és kacagott a 

I triász egyik vezéralakjának, a kül­
telki Dantonnak, Juhász Ignácnak 
a törvényhatóság minden tagja, a 
mikor azt produkálta az édes ma­
rionett, hogy irtózatos bonrbasztok- 
kal, komolyságot színlelve, hogy le­
het semmit se mondani.

Nem tagadjuk nagyon örvendünk 
Kovács József győzelmének — és 
pedig mindenek felett azért, mert 
a rágalmak fegyverének korát ez a 
hatalmas győzelem teljesen lejá­
ratta. Politikailag akarták diskre- 
ditálni az ellenfelek azt a Kovács 
Józsefet, aki kitűnő vezére volt a 
pártnak már akkor, amikor Márton 
Imre a későbbi elnök még szürke, 
igen kicsi fiskális volt, s az akkori 
történetírók feljegyzése szerint kü­
lönösen arról a tulajdonságáról is- 

I merték, hogy szóvicceivel megálli- 
I tóttá még a kisvasutat is.

örvendünk Kovács József győ- 
i /elmének Debreczen jövője miatt 
is. Csak rövid körvonalakban raj­
zolta meg megválasztása után pro- 

! grammját, de hatalmas perspektivá- 
! ját sejtette ezzel a jövendő nagy 
alkotásainak. És a mi eddig kerék- 

I kötő volt, a személyeskedés, a ki­
elégítetlen bosszúvágy, a polgár- 

I mester és a tanács folytonos 
I bosszantgatása, az a jövőben el 
fog tűnni. Intelligens törvényható­

ság fog a tanács mögött állani, a 
mely biztatni fogja az alkotásra, 
segíti, lelkesíti s nem engedi apró, 
jelentéktelen dolgok miatt az al­
kotó munkást dezavuálni.

Hisszük és el is várjuk, hogy a 
munkából a tanács is kiveszi a 
maga részét. Valamennyi előtt gyö­
nyörű feladat áll — kinek kinek 
egyéniségétől függ, hogy akar-e 
alkotni.

W e s z p r é m y Zoltán főispán, 
aki a tisztújító közgyűlést minden 
szenvedelmeken keresztül páratlan 
türelemmel, higgadtsággal és pár­
tatlansággal vezette, elnöki meg­
nyitójában általános helyeslés kö­
zött azt a:: óhajtást fejezte ki, hogy 
a választás után hulljanak le a 
pártok választó falai, forrjon egybe 
Debreczen törvényhatósági bizott­
sága a város keretében. Főispá­
nunknak ehhez az óhajtásához 
őszinte szívvel csatlakozik mindenki, 
aki a város érdekeit" csak egy 
szemernyit szivén viseli.

Tegyék a függetlenségi pártiak a 
gyülöiséget Márton Imrével egye­
temben a lomtárba. Temessék el 
ezt is, azt is, s őszinte becsületes 
nyíltsággal segítsék azokat, akik 
azt akarják, hogy Debreczen vi­
rágzó, nagy legyen. A harci zaj 
elnémult, a halottakat el fogják 
temetni, a sebesültek fájdalmát 
gyógyító irral fogja bevonni az 
idő. Kezdődjék most már a termé­
keny munka, a melyre igazán-nagy 
szüksége van Debreczennek.

S. B.

Előfizetési és hirdetési dijak kizá­

rólag csakis H0R0VITZ ZSIGMOND

Piac-n. 12. cimre küldhetők. Másnak

történt fizetményeket nem ismerünk el.

Jön a városatya választás.
A városi párt szerepe.

‘Debreczen, dec. 18.
A tegnapi tisztújító közgyűlés 

erőpróbája volt a városi párt­
nak, s az erőpróba fényesen 
sikerült. Együtt volt a városi 
párt, együtt vitte diadalra je­
löltjeit, s csupán Samy 
László dr. választásánál törték 
meg nehányan a megállapodást, 
a mi azt az ujjongó örömet 
idézte elő a függetlenségi kori­
feusok között, hogy Hegedűs 

: Istvánt sikerült bejuttatniok a 
harmadik aljegyzői székbe.

Azért mutatunk erre reá, 
hogy a jövőben ez ne ismét­
lődjék meg. Láttuk, hogy ha 
a párt együtt van, erős, hatal­
mas, győzedelmes, inig a leg­
kisebb széthúzás vesztett csatát 
jelent.

A párt egységességére most, 
a városatya választás küszöbén 
nagyobb szükség van, mint 
volt valaha. A nagy küzdelem, 
a tisztuj itás után jön egy 
másik, a melynek jelentőségét, 
fontosságát nem szabad leki­
csinyelni, mert a győzelem épp 
oly fontos a város jövőjére 
nézve, mint a milyen volt a 
tisztujitás.

A városi pártnak tegnap 
megnyilatkozott ereje remélni 
engedi, hogy a törvényhatósági 
bizottsági tagválasztasokon is 
győzni fog. Lobogója alatt 
bevonul a közgyűlési terembe 
Debrecen eddig háttérbe szorított 
intelligenciája s a csizmák bűvös 
illata helyett gondolatokkal fo­
gunk találkozni a törvényható­
sági fórumán, a melynek hogy 
milyen külső képe van, azt

Dncp ilp7sfí ékszerész Debreczen, Piac-n. 55.
IlUuD UKJUÜU Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.
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tegnap meg lehetett állapítani a napokban sikerült 
— ha széttekintett valaki a teniök. Az esetről a 
közgyűlési teremben.

A bizottsági tagválasztást 
nagy energiával kell intézni a 
városi pártnak. Nem szabad a 
legfáradságosabb küzdelemtől 
sem vissza riadni és pedig 
azért nem, mert minden kerü­
letben, még a megvivhatatlan- 
nak hitt helyen is győzelemre 
lehet vinni a lobogót.

A mai naptól kezdve tehát 
a városatya választás kérdése 
lett az aktuális. Induljon hát 
meg a küzdelem, s a tegnapi

a de-

adóügyi tanácsnok. A polgár- 
mester titkára pedig valószínűleg 
Szab ó Elek lesz.

A tisztújító közgyűlés jegyző­
akitől bátyja Nagy Lajos meg- könyvét holnap délután három 
a, hogy gazdájának a tanyáján órakor fogják hitelesíteni.

is ke/reken- 
következő tu

dósitas ad számot:
Varga Imre nádudvari gazdánál 

szolgált Nagy Sándor tizenkét éves 
fiú, ‘ 
tudta
nagymennyiségű búza van felhal-1 

mozva. Mindjárt az a gondolat fo i 
gamzott meg fejében, hogy milyen - 
jó volna abból a búzából lopni! j 
Tervét közölte öccsével Nagy Ká- j 
rollyal és Kenéz András szomszéd a 
jával, akik örömmel vették az; injatt

A megválasztott uj tisztikart 
a m ii nap folyamán számtalan 
ovációval halmozták cl. Az 
egész városban nagy az öröm 

ilyen alakulatati iztUjitas

győzelmet tetézze be 
cemb„r 29-iki diadal.

Forgalmi akadály

ajánlatot.
Egy szép októberi este befogtak ; 

a szekérbe és kihajtattak a tanyára, i _
Az ajtót ásóval felfeszitették, majd r.niiaílífK HTfPH a magukkal vitt zsákokat megtol- tiUl/Uyiílb HIIlI
lőtték búzával s azt odahaza elad- i 
ták, a pénzen testvériesen meg- j 
osztozkodtak. Nagy Lajos azonban ; 
egy ekevasat is tetteti a kocsira, 
mielőtt eltávoztak volna a tanyáról 
és ez volt az árulójuk. Az eke­
vasat, amelyben benne volt gaz­
dája nevének a kezdő betűje a 
tetteseknél megtalálták.

lr. 1 , , r Erre kiderült minden. A hiinö-
1 USpOKlaadlliOa. sok beismerték teltüket. Az ügyész-1 

ség megindította ellenük az el­
járást.Debreczen, dec. 18.

Püspökladányban tegnapelőtt haj­
nalban vasúti baleset történt. Négy 
teherkocsi, amelyet a ladányi ren­
dező pályaudvaron tolattak kisik­
lott, s darabokra tört. Az esetről 
tudósítónk a következőket jelenti.

A püspökladányi pályaudvaron 
tegnapelőtt hajnalban tolatást vé- 
géztek. Egyik sínpáron tehervona- 
tot akartak összeállítani. Tolatás 
közben eddig még meg nem álla 
pitott módon a sínről négy teher­
kocsi kisiklott és pozdorjává tört.

A kocsik fával s kukoricával 
voltak megrakva s a nagymennyi­
ségű fa és kukorica a pályaudvar 
közepére szóródott. E miatt aztán 
az összes vonatok 3-4 órai ké­
séssel tudlak elindulni a ladányi 
állomásról.

Az államvasutak kára jelentékeny. 
Különös.n az a kellemetlen, hogy 
az annyira szükséges teherkocsik­
ból pusztult el isme: négy. Mahol­
nap már nem lesz kocsija a máé­
nak, annyi baleset és katasztrófa 
történik vonalainkon.

Az üzletvezetőség a kisiklás miatt 
vizsgálatot indított, megállapítandó, 
hogy kit terhel a féleség.

A hitelesítő közgyűlés.

lidväzliii az uj tisztikart.
Debreczen, dec. 18.

tisztikara 
van egc-

tegnapi

Testvérek bűnszövetkezete.
Elfogott betörők.

Debreczen, dec. 18.

Debreczen város 
ma már teljesen ki 
szitve. A 
közöltcKen ki 
lag tanácsnoki-g-rni választották 
oláh Kari 1 vt, ('só k a Samut, 
Szabó Kálmánt, szavazat- 
többséggel dr. Vargha Ele­
mért. Aljegyzők lettek dr. Tóth 
Emil, Kovács Kálmán, H e­
rr e d ü s István, Szabó Elek. 
Mátai biztos X a g y Sándor. 
Elnökök : M edgy asz ay Dezső, 
Varga Karoly. A pénztárnokok 1 

I s a kózgyám mind megmarad­
tak hivatalukban.

A városi tanács a tisztujitás 
I után uj alakulatot nyer, ameny- 
nyiben resszort változtatások 
lesznek. Bészler, Körner, Király, 
Oláh megmaradnak eddigi he­
lyükön, Csóka Samu azonban 
az adóügy helyett a jog- és 1

egy hangverseny miatt.
Ügyvéd és zenetanár.

Debrecen, dec. 18.
Megemlékeztünk lapunkban arról, 

hogy a debreezeni zenekedvelők 
köre és a zenekedvelők társasága 
között a Stefániái Imre hang­
verseny miatt határvillongások tá-; 
madtak, amelyeknek az lett az 
eredménye, hogy a zenekedvelők 
társasága decemberi hangversenyét 
elhalasztotta. Ezzel azonban nem 
csilapult le a két egyesület közötti 
háborúság, süt az ellentétek annyira 
kiélesedtek, hogy az elhalasztott 
hangversenynek lovagias affér lett 
a folytatása.

Spitz Lipót dr. ügyvéd a zene­
kedvelők körének egyik főintézője 
olyan nyilatkozatot tett F ü r e d i 
Samu tanárra, amit Füredi magára

Simone. Brieux színmüvének teg­
napi második előadása megerősí­
tette azt a véleményt, amelyet a 
darabról a premier után alkottunk. 
Nem tudott felmelegedni a közön­
ség a második estén sem, s min­
den nagyobb hatás nélkül pergelt 
le a darab. A szereplők közül teg­
nap is ambícióval játszottak Gazdy 
Aranka, Békés Gyula, T e r n y e i 
Lajos, Kemény Lajos.

Színházi hírek. Nincs elvámolni 
valója? Hennequin és Weber nagy- 

! sikerű ötletes és rendkívül pikáns 
1 darabja lesz a legközelebbi pre­
mierje a színtársulatnak. E rend- 

1 kívül kacagtató bohózatban, élén 
j Békés Gyulával, aki a darabot is- 
I mert szaktudásával rendezi, hogy 
j biztosan hisszük, olyan sikere lesz,
I mint a Kutya van a kertben című 
bohózatnak. A főbb szerepeket ez 
estén Gerő Ida, Bahnet n , Huzella 
Irén, Ternyei, Gyöngyi, Krasznai, 
Tál lián Nándor, Bérezi adják Va­
sárnap, mint rendesen Ivét előadás 
lesz. Délután 3 órakor Nagymama 
kerül színre mérsékelt helvárakkal. 
Este pedig a Nincs elvámolni va 
lója premier lesz.

i\ K.

— Tisztujitási banket a Royalban.
Tegnap este a tisztujitás után a 
Royal szálló nagytermébe jöttek 
össze a várus uj tisztviselői, a tör­
vényhatósági bizottság tagjai, hogy 
megünnepeljék a fényes győzelmet. 
Megjelentek a vacsorán gróf De­
genfeld József, Weszprémy Zoltán 
főispán, Kovács Józseffel együtt az 
egész tisztikar, Rá só Gyula kir. 
tanácsos nyugalmazott alispán sth. 
Felköszöntőkben természetesen nemnézve sértőnek talált s két meg-

lapunkban bízottja utján fegyveres elégtételt j volt hiány. Ünnepelték a főispánt, 
egyhangú- kért Spitz Lipóttól. Dr. Spitz meg- a polgármestert, az uj tisztviselő­

nevezte megbízottait s a tárgyalá­
sok most folynak.

Nem lehetetlen, hogy csakugyan 
fegyveres elintézése lesz a zenei 
afférnak, amely már is felkavarta a 
két zenegylet nyugalmát.

Varga Imre nádudvari lakos ta­
nyájáról még október hónapban1
nagymennyiségű búzát loptak el. I . , . .... , .
A csendőrség azóta gondosan I pénzügyi bizottság vezetője lesz, molm valója ? bohózat
nyomozott a tettesek után, akiket j dr. X a r g h a Elemér pedig —

SZÍNHÁZ.

Műsor:
Pénteken, dec. 18. Három pár 

cipő, énekes bohózat. A) bérlet.
Szombaton, dec. 19. Dollárki- 

rálynő, operetie. B) bérlet.
Vasárnap, dec. 20. Délután: Nagy­

mama, operette, este: Nincs elvá-
Ujdonság.

1 kei. Vecsey Imre főjegyző igen 
; szép beszédben a debreezeni sajtó 
azon munkásait éltette, akik a vá­
rosi tanácsot jóindulatú szeretettet 
és rokonszcnvvel támogatták s 
megválasztásukat elősegítették. A 

; bankett Rácz Károly muzsikája 
j mellett belenyúlt a késő éjjeli 
jórákba.

— A színtársulat a polgármester- 
inéi. A színtársulat rendezői kara, 
I Ferenczy Frigyes, Békés Gyula, 
j Ternyei Lajos, Zilahy Gyula szin- 
j igazgató vezetésével ma délelőtt 
i tisztelgett Kovács József polgár- 
! mesternél, s lelkes szavakban üd­
vözölte a jiolgármestert megválasz­
tása alkalmából. Kovács József 
polgármester szívesen fogadta az 
üdvözlést, s kijelentette, hogy a 
debreezeni színház sorsa iránt min­
dig a legmelegebb jóindulattal vi­
seltetik. A színtársulat vezetősége 
ezután Oláh Károly szinházfelügyelő 
tanácsnokot kereste fel, akit szintén

Ékszert, zsebórát
Eddig nem létező

bizalommal, jótállás mellett HALÁSZ NÁNDOR 
órás- és ékszerésznél lehet vásárolni!

24. Fehérló-szálloda épület.

árban vásárolható a divatos 
őszi és téli posztó gyapjú­
szövet az újonnan friss áruk­
kal berendezett poszté 
==: kereskedésében s=

KOHN M. MIKSA
Hatvan-utca 7. sz.

Hagy választék 1 w Szabott árak
Tessék mejivőzödnll
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szívesen üdvözölt. Oláh Károly! _ «Whivá ,\ .. , -
megköszönte az üdvözlést, s kije- iskoláid? i-,.\ .C<r/en' 
lentette, hogy valószínűleg nem so- hó iy én szónib‘11' esteC|S r' 1T°8 ' káig fog már a színház felügyelője | izr. hitközség József kif. herceg-m
lenni, mert más rekortot vesz át.
Ez a kijelentés azt hisszük nem 
végleges, s bízunk benne, hogy 
Oláh Károly megmarad a kultur-! péí/sörrendje! , 
ügyek élen, a hol az ő agilitására tvák ünnepélye* 
oly nagy szükség van.

— Csütörtöki felolvasó est. Teg­
nap folyt le az ötödik csütörtöki 
felolvasó estély. A róni. kath. fő 
gimnázium dísztermében tegnap is 
a inár megszokott, rendes, előkelő 
közönség élvezte végig a szép 
műsort, amelyen szerepelt a Sve- 
!i;s intézet ianitónóképző intézet 
énekkara énekszámmal, Hahnel 
Aranka szaval Utal, Hrokés Győző 
dr. dolgozatával, melyet Than Gyula 
olvasott fel, Mártonfalvy György 
zongorajáték kai, Titz Antal feíolva- 
s.íssal, Szendrö Sándor énekszám­
mal, melyet Drum ár János látott el 
kísérlettel Az estélyt kácz Károly, 
zenekara vezetette be. A csütörtöki 
felolvasó estélyeket rendező égve- ; -
sülét, amely oly nemes missiót' tel- ■ st'^en

dísztermében Chanuka ünnepélyt 
tart, melyre az izr. hitközségi tagok 
tisztelettel meghivatnak. Az. mine- 

Chanuka gyér- 
. . meggyújtása. 2.

Gitmhut Henrik hittanár megnyitó 
beszéde. 3. Szavalat (zsidó költők- 
lói) Sieinherz Aladár felső kér. isk.
Hl- o. t. 4 Szabad előadás: Hers- 
kovics József r. kath. gymn. Vili.
?• t. 5. „Menorah“. Elbeszélés Ben­
jámin Zeeftől. Ford. Grünhut Hen 1 TT T,"“""
nk. Felolvassa: Gyöngyi László ev. kezdette meg L gron Gabor 
ref. főgymn. Vili. o. t.

Szívbajban összeesni. A ma ! eUem. rágal"
reggeli órákban Sámli Zsuzsanna poret> Lany* miniszter
48 éves asszony Egyház-tér 17. Sz.: u5>'aniti azt a kijelentést tette 
előtt szívbajban összeesett. A men-: p gronról, hogy levelesládájában 
t(!k Csokonai-“. 11. sz. alatti laka-: egy dokumentumot őriz. A dó­
sai a szállították. I kumentutn egy névjegy, amelyen

A talyigás psnasss. Rátkai j Ugrón Gábor azt kéri Lányitól, 
László talyigás panaszt tett a rendőr- hogy járja ki azt, hogy töröljék 

edi Imre József királyi j az ő hamis bukási perét, ame- 
jesit városunk társadalmi életében ^ herceg-utca 64. sz. alatt lakó és Ilyet a székelyudvarhelyi taka- 
a tegnapi felolvasó estéllyel bete- Müller szállítónál szolgáló kocsis j rekpénztár tönkremenése miatt 
je/te felolvasó estélyeinek első cik- ellen, aki a talyigáját, amelyen ő indítottak ellene.
U> 1 Dl írvnrsirn kör a na .'maga is raita ült felborította. AI A mai tárgyaláson Lányi

Felső i - f7.,. 1 m‘,A DLh,ec/cni gazdának semmi baja nem történt,: miniszter kijelentette, hogy igenis 
L LS ' s v dósága ma alaki- de a talyiga rudja eltört. A rendőr-1 irt Ugrón Gábor ilyen tartalmú

küo.ta meg gyozs.ro körét, a ; sée idegen vagyon rongálása miatt I levelet.

Távirat - Telefon. 
Ugrón Gábor hamis bukása.

A darabont miniszter levelesládája.
Budapest, dec. 18.

A budapesti kir. törvényszék 
ma kezdette meg Ugron Gábor 

i °rsz. képviselőnek Lányi volt 
tér el 
-ányi

1 Lbeisberger Markovics rendszer 
alapján. Az ifjúság óriási lelkese­
déssel fogadta a régóta óhajtott 
kör megalakulását. Elnök: Dögéi 
Sándor felső o. tanuló. Pénztáros: 
Klein Ernő felső A) o. tanuló. 
Könyvtáros: Schirf József felső o.
1 nuiló. Jegyző: Grün Lajos középső 
o tanuló. Választmányi tagok a 
felső osztályból Asztalos József, 
Hidvéger Jenő, Stark Nándor, a 
középső osztályból: Kovács Sándor, 
Markovics Ignác, Sztanó Lajos. 
Kivonjuk, hogy az uj gyorsiró-kör, ' 
az ‘Ütság javára hosszú időkön át , 
áldásosán működjék.

indította meg az eljárást a kocsis 
ellen.

— Fcstőminíák kölcsön is kap­
hatók Horovitz Zsigmond papirüz- 
letében Debreczen, Piac utca 12. 
Stenczinger-ház. Telefon 330.

- A „Debreczen; Leszámoló Bank 
m. sz.“ (Piac-utca 41. főpostával 

I szemben) olcsó kölcsönöket fo­
lyósít.

_ ~ Schaf János táncmester az uj 
tánctanfolyamát az iparos osztály 
részére 14 ikén, hétfőn, a gazdál­
kodó ifjak részére 22-ikén, kedden 
nyitja meg. Karácsony mindkét 
napján estélyt rendez.

011a a legjobb gummi 
legesség egyedüli raktár

A tanuképen kihallgatott Ug­
rón kijelentette, hogy ő Lányi- 

j nak semmiféle levelet nem irt, 
tőle semmit sem kért. Ha Lá­
nyinál van ilyen levél, úgy az 
hamisítvány.

A törvényszék ez után a 
vallomás után elrendelte a levél 
valódiságának bizonyítását.

temetése pedig ma délelőtt folyt le 
nagy részvét mellett. Ott voltak a 
temetésen a bányatisztek, az igaz­
gatóság és az összes munkások.

Az olasz nagykövet a királynál.
Bécs, dec. 18.

Ő felsége ma délelőtt fogadta 
Avarna olasz nagykövetet. Az olasz 
követ Viktor Emanuel király vála­
szát adta át a királynak, amelyet 
az az annexió tárgyában intézett 
uralkodónkhoz.

Tűz egy hajén.
Fiume, dec. 18.

Az osztrák Lloyd hajóján a 
,Vorwerts“-en kiütött tűz emberéle­
tet is áldozatul követelt. Stancsics 
Konstantint fiumei városi tűzoltó 
tiz méter magasból lezuhant, s ha­
lálos sérüléseket szenvedett*.

Esküinek a horvátok.
Zágráb, dec. 18.

A horvát szerb koalíció körében, 
hirtelen hangulat változás állott be. 
A koalíció egy része hajlandónak 
mutatkozik Rauch báróval való tár­
gyalásról tudni sem akar.

Szabadlábra helyezett gyilkos.
Arad, dec. 18.

Az aradi rendőrség a kilencsze­
res gyilkosság miatt letartóztatott 
Göcsei Sándornet szabadlábra he­
lyezte, miután az asszony vissza­
vonta előbb tett vallomását és erre 
meg is esküdött.

A pénzügyi bizottság ülése.
Budapest, dec. 18.

külön-
Schőn
orvos

inebe ^Vtesítteíimk*8-??1 f!8yel" ieSesseg egyedüli raktár

6an az istentisztelet — további
intézkedésig - következő időben : — Menyasszonyi, névnapi és al-
L kezdődni. Fentek este három- kalmi ajándékok legolcsóbb beszer- 

előtt'0 Q 4 <0rtkor' 1szombaton «fél- zési forrása Mentze Henrik áruházá-
k6znapokrk;crggdé. fél 7 KoSS^ 1 sz* a- van.
«Sie 4 Órakor. | - Névjegyeket jutányos árban

Ezüst tolvaj. Kónya László készít Horovitz Zsigmond könyv- 
érásmester jelentést tett a rendőr- nyomdája 
ségen, hogy üzletéből 150—180 í fíer"liáz. 
gramm tőrt ezüstöt elloptak. A! 
rendőrség nyomoz az ismeretlen I 
‘elles után. I

A legszebb karácsonyi újdonságokból összeállított

Csodaszép Ékszer-kiállítás
látható a

Uöfhovifs Arthur és Társa cég
^ Ki rakataiban.

latild crém,

A képviselőház pénzügyi bízott- 
sága ma délelőtt Széli Kálmán 
elnőklésével ülést tartott. Az ülésen 

kormány részéről jelen voltak 
W ekerle Sándor és Apponyi Al­
bert. A bizottság először is elfo­
gadta Rátkay László indítványát, a 
mely szerint a pénzügyi bizottság 

j ülései ezután nyilvánosak lesznek. 
Hoitsy Pál előadása mellett 

I azt:in az adójavaslatokat vették tár- 
. gyalás alá.

üasániflp nem lesz munhaszünet.
Budapest, dec. 18.

Kossuth Ferencz kereskedelem­
ügyi miniszter ma rendeletet adott 
ki, amellyel december 20-ikán, va­
sárnap a munkaszünetet felfüggeszti. 
Vasárnap tehát az összes üzletek 
nyitva maradhatnak s zavartalanul 
végezheti minden kereskedő a ka­
rácsonyi eladást.

A imái bányahataszírófa.
Resica, dec. 18.

A resicai bányakatasztrófa tizen­
harmadik áldozatát ma hajnalban 
hozták ki szénné égve a bányából.
A szerencsétlen áldozatok megható

Elfogták o hadházi gyilkost.
Debreczen, dec. 18.

A hadházi vágóhíd melletti gyil­
kosság tettesét, az agyonvert H a- 
rangi pái gyikosát tegnap, mint 
tudósítónk jelenti, a biharmegyet 
oarközujlakon Ball ács József 
böszörményi csendőrőrmester el­
fogta.

A gyilkos Oláh István szolga - 
legény, mindössze tizennyolc éves 
suhanc. Rendkívüli ügyességgel 
bujkált a csendőrök elől, de Ballács 
zseniálitása hurokra kerítette.

A csendőrőrmester kinyomozta* 
hogy Harangi Berettyóújfaluban 
fogadta fel a szolgátim, ahol egy 
vendéglőben ismerte meg. Itt lako­
dalom volt és Oláh István különös 
táncmutat vány okkai szórakoztatta a 
közönséget. Kitudódott aztán, hogv 
ez a csinos falusi Kassanova köz- 
ségről-községre jár mindenütt sze- 
lelmeskedve könnyen éli világát.

Ballács csendőrőrmester, akt 
most már adatot szerzett ahhoz is, 
hogy együtt indult el Harangi a 
legénnyel a gyilkosság estéjén, csak 
arra várt, hogy valahol lakodalom 
legyen, bizztt abban, hogy ez a fa- 
iusi kalandor nem bir ellenállni és 
megjelenik. Közölték pontos leírá­
sát a csendőrhatóságokkal és teg­
nap a lakodalmak bámult táncosa 
meg is jelent Sárkőzujlakon, ahol 
letartóztatták az o rszágutak hősét, 
a táncos rablógyilkost.

Oláh Istvánt holnap Debreczenbe 
hozzák, s a királyi ügyészség fog- 
házába helyezik el. *

kenőcs, szappan. Maliid szépítő szereknek párja nincs, leveszik a legvastagabb szenlőt máifnitn»
vagy hamun,, borcsufitó dolgot. A latild Crém teljesen zsirtalan, púder alá nappaH hSsmáSf/a lLí.ft^ 
fedő 5 per« «I«« fehéri, . kézbőrnek is utóié,hetetlen fehérítője, fhomltója. ÁrfLas “n;,ago,r bÄ itartl

ne,„ teruiman. Kapható bz összes fiijogíjszEPfcéPulíbBDj-dpoflQepiákliHii. — lU did lusznfil Ifit vbuuÉNL



1U08 december 19.

APRÓ HIRDETÉSEK.
Telefon Z9Z. Telefon Z9Z.

Petroleum
kannákbi

iroieum házhoz szállítva 5 literes;
- kannákban: 1 liter háztartási 28 filler, rj , forgalmi!, a VarOS
1 liter szalon 32 íiUcr, 1 liter csillár 3u till., j Lb) .1 h .
LSUÄÄ ÄbmeÄl;«.; I tegszehb, forgalmas központján

iSttÄi aiaií i AMelWt- o ittlmWi l»’1 tw
Telefon ü2l. Telefon 62!. |

iim^ÍDdlÍM

Aláírási felhívás!

Uj példányok! lljpéldányok! Uj példányok! | füSZCÉ és CStHlCgC

kereskedés

DROGüBRll
Piac utca városház épület.

leg bee utst bb Karácsonyi u jetiid v k 
szép könyv. Diszmüvek, ifjúsági, képes j 
meséskúnyxek, zsoltárok, imakönyxck, j

L> elvég, kepes-ap cs emlekalbumok gyö-1 , r hr
nyöiü díszkőidben icr.dkivuh ariGSKtif-: úgyszintén vcgycszeíi gyúr uu-
íit ásssí Kaphatok a H r ill a í h V d n i i ^ U •* , , » •• u
ariumbar. fü.esíkert-u. i*. ríndBZBS, anyagokkal eg)un,

iáktól levetett ócska ru- 
itesseges atban vesz 

Kóseimerg Béni Bádogos-n. 4. sz.

líigyaxíon! Uraktól 
“ i.ukat igen tiszte 
Keséiméig Béni Bádut

Ha nincs pénze és szükségé van \ 
Canavácz, Női ruha szőve:, a;

más vállalat miatt

Sglí &vészon

^ó^níySs^níegjk,eC3an «ÄI Értekezhetni Sxombafhy B 

ÄÄÄ esbZbümí:!és Társa cégnél vág)
mai naptól fogva olyan ölesen lesz eladva , c7xm flla(t
hogy mindenkinek saját erdek, hogy egy CsapO-LltCd 5b. SZdm dldtt. 
prooa bevásárlást eszközöljön. Tiszteletté! .
Kaiser Salamon. irS^íi^iiív^ílfrxIi----------- ""7," ■ ■ J I K31 K31K3 IkS IlKiQ

Harisnyákéit) ipar vatialal. Harisnyak tyü xf" zjL
kölese es lejelése elvallaltatik Benyats C> <— í—

Emilnél Líebreczcn, lisza-palota.

Nagy választék:
Valódi angol tea, rum, francia 
Cognac. Illatszerek, szappanok, 
körömápoló szerek. Fogkefék, 
fogpaszták, szájvizek, vs fog- 
porok. Hajfesték, fésűk. Bél­
és külföldi különlegességek, 
b e t e g ii p ül á s h 0/ szükséges 

- csikkekben.

Vt P

Villanyos Világítást ™
legjobb anyaggal íegjuta- jj == A raktáromon levő ===== 3

mint szövetkezet
j Debreezen, Piac-ütca 30. é
! so fillér heti törzsbetéttel 1909. január 1-vel

Il-jk ötéves évtársulatát nyitja meg
Akik hetenkint legalább 1 koronái

és élelkoi uknak megfeleld táblázat szerin;i
csekély póídijaf is befizetnek azon 
kedvezményben részesülnek, hmg
befizetett tőkéjűk nemcsak 4 ,, kamallal
iesz lökésitve, de löOü kcronárol 
szóló életbiztosításhoz is jutnak.
mellyel úgy a takarékosság mint a csalad 
jövőjéről való gondoskodás czélja egy­
szerre cs könnyen érvényre jut.

Uj tagok (férfiak es nők) ezen 
biztosítási rendszerbe beiraíási díj 
és késedelmi kamat nélkül bármikot 
beléphetnek, - ' un íüvívlu kolesoi:: e : ■ 
igviiyt tarthatnak.

Vidéki tagok postadij nélkül észig, 
z.ölhetik befizetéseiket.

Bővebb felvilágosítást nyújt
a Néptakarékpénztár igazgatóság:

Debreezen, Piac-utca 30. szám alatt.

legjobb anyaggal íegjuta 
nyesabban rendez be P

FÖLDVÁRI L. j
Debreczeni első 

elektrotechnikai gyár es vállai a |
Kossufh-u. 1. Telefon 1Ó8. |
Mindenféle villamos lejszeieUsi g 
czikkek, Csillárok, Izzólámpák nagy 

báni raktár

íMlíMilMiíMIC5'

a legjobb szövetekből, mindég az 
uralkodó divat szerint saját műhe­
lyemben és személyes felügyeletem 

mellett készülnek.

es htr. udvari

Kiadó
ä ! í 11 ö

Mimen, Piacz-utcza 51. szám
- a rőpostával szemben.

h a ¥ a

aa«a»g meBi&nsssvaesm a* ös

Szebbnéi-szebb

c s o n 9 i
ajándeh tárgyak

E 3 si nfc SE- m sw.

Kaszanyitzky Endre
főtéri üzletében.

Fiac-utca 72. szám alatti 
I Ganz-féle részvénytársaság 
I által bérelt nagy utcai üzlet- 
1 helyiség, megfelelő nagy 
ipin ceraktár- helyiségekkelg 
j együtt a jelenlegi bérlő tá-J 
jvozása miatt 1909. január 

1-től kezdődőleg

bérbe adatik.
Értekezhetni Lukács Emil 

I ügyvédi irodájában.

EnsBEWL':---1 gsmwwraaBS

6EDŐ ADOLF
varrógép, alkatrészek és kerékpár nagy rahtara 

Nagy javító műhely

Debreezen, Piacz-utcza 56. szám
a vármegyehaza mellett.

ÜgytS fiatakryb^r
üzletszerzésre

lapunk kiadóhivatalába
(Piac-utca. 1 ‘2.)

felvétetik.

SzBBD íiB3D5 fiai

női divatáruház
gyapjú és mosókelméltben.

Shótlt Sándor
fegy vermüves

fegyver raktér a ___
PcbrcQzci), Piacz-Citcza 75- Szán) alatt.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Debreezen, Piac-utca 12, (Stenczinger-ház.) i elefon 330.


